

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 禁藥

來源 民生報 日期 770630 版面 五版

【本報綜合外電報導】拳王泰森二十七日在大西洋城的拳賽中，在第一回合就以雷達萬鈞之勢擊倒史賓克斯，這種威風八面的驕悍拳路或許已經擋在這場收人或許高達七千萬美元的拳賽中，泰森證實他的確是當今重量級拳壇第一的好漢。然而事實上，由於泰森所向無敵，聲勢凌人，因此有人提出到底還有誰能和他在拳台上對陣的問題。

崔普酒店董事長艾泰斯說：「或許很難找到一位大眾想看的對手。泰森的市場愈來愈窄，因為似乎沒有人能與他對陣。」

泰森贏了拳輸了錢？

目前泰森暫訂九月三日在倫敦出戰布魯諾，但是由於泰森將與經理凱頓對簿公堂，因此這場比賽還懸而未決。

泰森在拳賽開打前幾分鐘，才決定與凱頓打官司，賽後泰森暗示，他或許退休，也不願由凱頓擔任他的經理而再度出賽。

金恩說：「我認為泰森這種

拳手可以銷往全世界，進行拳擊特使之旅。」

在幾星期來傳出泰森婚姻失和與發生人事糾紛的猜測，二十七日的勝仗對泰森而言是最佳的表白。

泰森說：「不管我的生活發生什麼，任務已然完成，這就是職業拳手的作用。」



功敗垂成

在(左)勒德哈者跑隊烏裡藍多倫多，賽棒職國美▲變成造壘一球傳圖企撞衝，半上局三第賽比日八十二的斯密史，(者起跳)斯密史手擊游隊雀紅易路聖的殺守礙妨勒德哈決判克貝希赫判裁壘二，了偏撞被球傳(真傳社透路)。功成殺雙隊雀紅，備

【路透社渥太華二十八日電】國際舉重總會會長史庫德表示，在過去十年中，業餘舉重選手使用禁

藥的情形已顯著減少。現在渥太華參加世界體壇掃毒會議的史庫德說，去年對舉重選手施行藥物檢驗，使用禁藥呈陽性反應的已低於百分之一。

十年前，國際舉重總會進臨場表現的藥物，對二千五百位舉重選手檢驗，當時違規的比率為百分之九。一九八五年時受檢選手呈陽性反應的為百分之二，去年對一千五百六十五位參加國際賽選手檢驗呈陽性的降為百分之零點九。

舉重選手最常使用的禁藥，是會增加肌肉強度的類固醇。在一九八七年，全世界三萬七千位業餘運動員所做的藥物檢驗，有八百五十四位選手被發現使用禁藥，約占百分之二。

舉重選手服食禁藥 十年來已顯著降低

